

M E T E O R

Szerkesztőség és kiadóhivatal
UJPEST, NAP-UCCA 5.
Hivatalos órák; hétköznap d. u. 5-7-ig

Felelős szerkesztő
GERGELYI OSZKÁR

Időszaki hetilap
IV. évfolyam 27-28 szám
UJPEST, 1936 SZEPT. 16

Az érzékenység dicsérete . . .



Irta Gergelyi Oszkár

Semsey Aladár dr., Ujpest megyei város polgármestere nemcsak a helyi, de a fővárosi sajtó munkásai előtt is már régen, hosszú esztendőök óta híres-nevezetes arról a szinte példátlan érzékenységről, amellyel a ténykedéseiről elhangzott kritikákat fogadta. Semsey Aladárba az elmúlt esztendőök alatt beidegződött a tudat: őt, a városházi hatalom megszemélyesítőjét, csak hódolat illeti és nem bírálat.

Semsey Aladár a dolgokról való eme felfogását soha nem rejtette véka alá. Elég e hasábkon emlékezetbe idézni, hogy az egyik helyilapban megjelent ujévi köszöntőjében nem kisebbeket mondott, minthogy

csaknem nemzetgyalázással egyenlő

ha valaki az ő városvezetési módszereit állandó, éles kritika tárgyává merészeli tenni. A cikk idézett kitétele, ha szószerint nem is pontosan így hangzott el, de az értelme feltétlenül ez volt.

Semsey Aladár dr. ujévi cikke felett boszankodással vegyes derűltséggel tért napirendre minden újságíró, aki olvasta. Ez a cikk maga volt az önimédat, a hatalom mámorát fenékgig élvező gőgzajos önimédate, amely félrecsuszott értelemekben nyilvánult meg mindannyiszor, valamikor is esek kritika érte. És ez a félreértés érte el csúcspontját a költségtetés példátlan beírásba fulladt tárgyalásánál. Amikor is a tulzotlan érzékeny polgármester ur nem tulzoltan volt tekintettel mások érzékenységére . . .

Semsey Aladárt bírálni merészelték! Egy Székely György, egy Nádas János, egy Tihanyi Kálmán. Példátlan, hihetetlen, felháborító! Igaz, a közel husz szónok összegezett felszólalásában sem akadt annyi gorombaság, mint Semsey Aladár egyetlen mondatában, de



(Szapáry-Schwott Lajos rajza)

ez, legalább bennünket, nem lepett meg. Ismerjük Semsey Aladár halatlan érzékenységét. Nem bírja a kritikát — idegekkel.

Csakis így, csak is ennek tudható be az a mérhetetlenül súlyos vád, amellyel az őt bírálni elég vakmerőket kísérelte meg a szó, az írás küzdőperondjáról kiebrudalni:

Önző anyagi érdekek diktálták a támadásokat!

Semsey Aladár dr., (valószínűleg mire e sorok napvilágot látnak)

egy rendkívüli közgyűlés keretében fog mea culpázni, elnézést kérni a sajtótól és a polgári pártoktól.

Semsey Aladár dr. goromba kirohanásának nem tulajdonítunk tulzott jelentőséget. Olybá vesszük mint egy választási kampány felelőtlen kortesszólamát. De. A fulánk benne maradt a város közvéleményében. Hátha . . . hátha, mégis van csak egy szemernyi igazság is a polgármester ur kijelentésében. Semsey Aladárnak tehát, akármennyire a közeli, visszavonhatatlan nyugdíjazás keserve szülte is e lebunkózó erejű vádolását, felelnie kell.

Kik és mióta kísérelték meg, hogy őt önző anvagi érdekeik szolgálatába állítsák?

És ha ez igaz, Semsey Aladár dr. miért csak most, levelek hullásakor, nyugdíjazása előtt tett erről töredelmes vallomást?

Hiszen őt nem egy-két hét óta bírálják!

És a végszó jogán (amit a magát liberálisnak, sőt demokratának hirdető Semsey dr. minden reakciós hajlama mellett sem fojthat belénk . . .) meg kell még valamit mondanunk:

Semsey Aladár, mint szegény, nagyon szegény menekült került Ujpestre.

Itt kapott magas pozíciót, hatalmat, díszet, munkássága bőséges ellenértéke fejében busás jövedelmet, szerzett tisztet vagyont!

Ujpest ezt a hangot nem érdemelte meg Semsey Aladártól!

Semsey Aladár dr. ujévi cikkét elolvasásra ajánljuk — Semsey Aladár dr. ny. polgármester urnak!

Óriási szerencse előtt áll Ujpest közönsége: 100.000 (egyszázezer) pengőért végleg az övé maradhat a Miklóssy-társulat

Az egyik különben kitűnően szerkesztett lapban az elmúlt héten nagy színházi „szenzáció” jelent meg:

20.000 pengőt kellene egy összegben lefizetni egy élelmes vállalkozó kezeihez, huszéven keresztül pedig évi 4000 pengőt és kőszínház épülne Ujpesten

100.000 pengő biztosítása után lenne tehát kőszínház — és lenne Miklóssy-társulat. Végleg. Ami jó lenne a vállalkozónak, jó lenne Miklóssyéknek — és talán talán nem lenne rossz a potyajegysek tisztes száma hadának sem. Azonban. Engedjék meg, hogy ha elvben helyeseljük is a kőszínház építését (ha nem is ilyen halhatatlanul súlyos összegért) de közbevessünk egy szerény megjegyzést. Ujpestennek vannak sürgősebb elkötelezettségei is mint-

hogy a Miklóssy féle családi üzem létfenntartását biztosítsa be 100.000 pengővel.

Népházat kell építeni, például, hogy 10-12 gyermekes családok ne fászkamrákban, bűzös odukban vacogják keresztül a telet.

100.000 pengővel például, ezt is meg lehet oldani. És ez ugy nemzeti, mint szociális érdekből van olyan fontos probléma, mint a Miklóssy-család jólétének bebiztosítása.

A lesújtó kritikák után, amik a képviselőtestületben a Miklóssy-társulattal kapcsolatban elhangzottak, érthetetlen, hogy komoly emberek ezt a színházi rezsimet véglegesíteni szeretnék Ujpesten — a város közönségének 100.000 pengős áldozatával.

Hát ez mégse fog menni!

A képviselőtestület megfesteti a kormányzó képmását

A költségvetési vita során a képviselőtestület Nadas János dr. indítványára úgy határozott, hogy megfesteti Horthy Miklós kormányzó képmását.

Az indítványból kimaradt egy feltétel, még pedig az, hogy ujpesti művész kapja a munkát. Erre felhívjuk az illetékesek figyelmét, Ujpest nagykvalitású művészei között egészen bizonyosan akad nem is egy, aki kiváló művész tud alkotni a portréfestés terén.

Steiner Eadre igazgató és dr. Steiner Pál ügyvédjelölt családi nevüket „Jász”-ra változtatták.

Az izr. hitközség jubileumi ünnepe

Abból az alkalomból, hogy ötven évvel ezelőtt épült fel az izr. templom, az izr. hitközség jubileumi ünnepséget rendezett vasárnap. Délután a templomban ünnepélyes istentiszteletet tartottak, amelyen dr. Friedmann Dénes főrabbi mondott beszédet, megemlékezve arról a munkásságról, amelyet a hitközség ötven éven át kifejtett. Ezután diszkozyülés. A jubileumi ünnepségen valamenyny felekezeti képviseltette magát.

Székely György dr az Ujpesti Napló főmunkatársa a lapnál viselt tiszteletéről lemondott és a szerkesztőség kötelékéből kivált. Az ismert kiálló publicista értékes munkásságát (írtestületünk szerint) a jövőben is folytatni fogja a helyi sajtóban.

Kocsis Andorné

angol és francia divatszalonja

Rpálotá, Batthyány-u. 47

ENGEL a legjobb Ujpest, István-tér 1. sz.

kesztyűt,
harisnyát,
kötöttáru

„SPIRA”

szaküzletben vásároljunk

Ujpest, Árpád-ut 86.

DEL-KA

cipők

Ujpest,

Árpád-ut 64. sz

Brammer

uri- és női divatnagyrúhá

Ujpest, Árpád-ut 90. sz.

Szobafestő-
mázoló-
clmfestő,
tapétázó és
díszítőmunkái

elsőrendű szolid kivitelben a legutányosabb áron végez:

Gyárfás Emil

Ujpest, G. károlyi-ucca 36.

Telefon: 94-0-57.

Példátlan botrányba fulladt a költségvetés vitája

Semsey polgármester döbbenetes vádja a polgári pártok vezetői ellen

Minden egyes felszólalás után erősebb lett a felfogár, hogy soha eddig ilyen magas színvonalú költségvetési vita még nem volt az újpesti képviselőtestületben, mint az 1937 évi büdssé tárgyalásán.

A szónokok szinte egymással versenyeztek az emelkedett gondolatokkal telített, magas nivójú, abszolút komolyságu beszédek, objektív kritikák elmondásában. Annál sajnálatosabb volt azután, hogy Semsey Aladár dr. polgármester a felszólalásokra adott válaszában olyan hangot ütött meg, amely szinte példátlan a város képviselőtestületének történetében. Nem kevesebbet állított, minthogy a szónokok közül csak azok támadták, akiknek az önös anyagi érdekei előtt nem akart deferálni, a fővárosi sajtó pedig azért gyakorolt ténykedései felett kritikát — mert ez pártpolitikai érdeke volt. (?)

A polgármester megdöbbenő vádaskodására óriási izgalom robbant ki a képviselőtestületben, példátlan botrányba fulladt a magas színvonalú vita, amikor pedig Semsey, mint egy önkényur, még alkalmat sem adott a súlyosan megvádolt polgári politikusoknak, hogy vádaskodására válaszoljanak, hanem beszéde után hirtelen befejezettnek nyilvánította a vitát és az ülést bezárta — már attól kellett tartani, hogy a felháborodás ellene tettlegességgé fajul.

Semsey polgármester magatartása teljesen élére állította a város politikai helyzetet, példátlan és megdöbbenő vádaskodása futótűz gyanánt terjedt el az egész városban és mindenütt a legélesebb visszatetszést szülte. Általános vélemény szerint: akármennyire el van is keseredve,

hogy közeli nyugdíjazása küszöbön áll, ilyen hangot mégsem lett volna szabad megütnie. Anrál is inkább nem, mert hiszen a képviselőtestületnek csak halálával tartozik . . .

*

Aggházy Tibor, mint a vita első szónoka felszólalásában hideg udvariassággal állapította meg, hogy utópisztikus Semsey polgármester elgondolása a helybeli fürdőváros alapításáról.

Tihanyi Kálmán fölényes bizottsággal szedte szét izekre a polgármesteri expozét, és állapította meg végező konkluzióként, hogy „bizalmunk megrendült a polgármester ural szemben.” — Mikor *Tihanyi* szelid gunnyal azzal fejezte be egyik felszólalását, hogy egy olyan nagy embernek, mint egy polgármester más eredményt kellene felmutatnia, Semsey polgármester egyáltalán nem szelid gunnyal válaszolta: magához mérve, minden esetre nagy vagyok.

Fuchs Jenő dr. megállapítása a költségvetésről: hogy hiányzik belőle a koncepció, szemmel láthatólag nem szerzett túl nagy örömet a polgármesternek. Az összeecsapás itt sem maradt el: amit *Fuchs* dr. szal zárt le, hogy megígérte Semseynek a bizonyítást.

Székely György dr. felszólalása volt a vita egyik legérdekesebb eseménye, nem csak azért mert beszéde tényleg nívó, gondosan felkészült volt, de azért is mert a demokrata vezér személyes jébarátja a polgármesternek, s így kritikája, megállapítása, hogy a városvezetés olyan, mint a hadvezetés, vagy politika: a jószándék itt sem elég: sikeres munka is kell. Beszédét azzal fejezte be, hogy nem lát elég iniciatívát, ő és

pártja bizalmatlan a polgármester munkásságával szemben.

Nádas János dr. rövid kis másfélórás felszólalásában igyekezett leróni tartozását Semsey polgármester várospolitikájával szemben. Sikerral. Jobb és baloldal megalakította, határozat nélkül, a nemzeti egyeztet a mai rendszer ellen — mondotta. Végül is, bizalmatlanságát nyilvánította a polgármesterrel szemben.

Kelemen Gyula kevés temperamentummal, de éles logikával és sok hozzáértéssel támadta a polgármester eddigi ténykedéseit, hogy felszólalását (a már szinte obligát) bizalmatlansági kijelentéssel fejezte b

Szabó Ödön új ceillag a képviselőtestületben, *Nádas* János egyetlen harcoss fegyvertársa, szívésen kitartott az egész vita során. Felszólalása a kökarterel ellen általános helyesléssel találkozott.

Kászonyi István dr. rövid beszéde telitalálat volt, ő adta meg a kegyeleműfést a megálapításával, hogy falra hányt borsó a városi ügyekben elhangzó minden interpelláció és hogy közönyt és indolenciát tapasztal a polgármester városvezetésében, amellyel szemben (természetesen) bizalmatlan . . .

Kászonyi felszólalásával a költségvetés általános vitája véget ért és megkezdődött a részletes vita.

Hajdu Henrik megdöbbenően csékélynek tartja a kulturális célok megelőzésére beállított költségvetési tételt s azt indítványozza, hogy a testi kulturára szánt összeg husz százalékát szavazzák meg kulturális célokra. *Hajdu* szután megálapítja, hogy kritikája a színház ve-

zetésével szembe: (amely különben derűs vihart idézett elő, Gergely Miksa és Hajdu közölt) éles, de jogos volt.

Kertész Géza a vezetése alatt működő Teleia-nak kért magasabb segélyt, mire valaki közbeszólt: megadjuk — mindenkit érhet baleset...

Nádas János még a: Isterrel szemben ajánlóvintézkedéseket, amit *Lányi Albert* erősit meg egy közbeszórással, hogy nem szabad lovat adni az Ister alá.

*

A negyedik nap vitáját kisebb érdekű felszólalások és a polgármester válasza tették ki. A polgármester a felszólalásokra adott válaszában főleg *Székely György*, *Tihanyi Kálmán* és *Nádas János* beszédeivel foglalkozott és kijelentette, hogy azok nem csak logikátlanok voltak, de céljuk a személyeskedés és rosszhiszeműség volt. Valótlannak bélyegezte *Tihanyi* egyes megállapításait, majd pedig kijelentette, hogy őt csak azok támadják, akiknek önös anyagi érdekeit nem akarta elősegíteni. (1)

Székely György a polgármester kijelentésére felháborodva ugrott fel helyéről és azt kiáltotta *Semsey* felé, hogy:

— Hálátlan volt mindig és az is marad...

Tihanyi Kálmán az izgalomtól berekedt hangon követelt szót személyes megtámadtatás címén, a polgármester azonban általános elképülésre az ülést bezártnak jelentette ki. *Tihanyi rákvörös arcú rohant a tanácsi emelvény felé, öklét rázva harsogta hogy „nem vagyunk Brassóban, itt nem lehet szolgabírói tempókkal terrorizálni a közvéleményt.”*

Nyomdafestéket nem tűrő kiáltások özöne közben *Semsey* valamit válaszolt *Tihanyinak*, a szavát nem lehet az ériási zajban érteni, a polgármester gyorsan összeszedi az irattait és távozik az emelvényről. *Tihanyi* még perceként át a felháborodás nagy izalmában tiltakozik *Semsey* polgármester vádjai ellen és

könyörtelen harcot ígér ellene.

Igy végződött a *Semsey* polgármester által benyújtott utolsó költségvetés tárgyalása, amely *Ujpesten* eddig még soha nem hallott magas színvonalu volt—általános vélemény szerint...

Pogácsás ur

Pogácsás ur, ha nem tudnák kérem, városatyá,

Sőt,

Szociáldemokrata városatyá. Aki mint ilyen, szociális kérdésekkel is foglalkozik. Még a nyilvánosság előtt is. A derék, jóltáplált uriember a költségvetési vita során (jobb téma híján) a szellemi szükségmunkások állandó városi alkalmaztatása ellen menydörgött: hogy le kell őket váltani.

Hiába, no. Pogácsás urnál akad magyar királyi ész a szociális problémák megoldására.

Ki kell rugni a 60 pengős szellemieket. Elég kővérré zabálták már magukat. Menjenek a fenébe. Három-négy évig végeztek komoly, nehéz tisztviselői munkát (mindig abban az ügyosztályban, ahol legtöbb volt a munka) éhberért, a véglegesítés álomszerű reményében — nem számít.

Pusztuljanak.

Ímígyen Pogácsás ur szociális elgondolása.

De:

mit szólna a kedves ur, ha az általa utált szellemiek meg azt követelnék, hogy a jól táplált nagyjövendelmű gyári művezetőket váltásuk le munkanélküli vasmunkásokkal?

Nviltván, felháborodna,

Hogy nem az általa szorgalmasan megnagyságot és mindig alázatosan kért polgármester busás jövendelmét akarják lefaragni a szociális kérdések könnyebb megoldására.

Hajós redőny!
vezet

Korda Sándor

szabómester
Erzsébet utca 20.
Vállal mindennemű javítást,

REICH JENŐ
hentes és mészáros
UJPEST, ÖSZ-U. 40.

Tizián

fotoművész

felvételei

Ujpest, Árpád ut 73.

Uj és használt gépszijak állandó nagy raktára

SCHWARZ
bőrkereskedésben
UJPEST, ÖSZ-UCCA 57 SZ.

SIESTA

szanatórium

Budapest RÁTH GYÖRGY-u. 5
A kis Svábhegy aljában. A modern orvostudomány és higiénia követelményeinek megfelelően alakítva és gyökeresen újjá szervezve. Belgyógyászat, sebészet, nőgyógyászat, szülészobák és nőgyógyászati műtőtermek, vizgyógyintézet, rövidhullámu kezelés, fekvőcsarnokok. Klinikai kórtermek külön szobák és luxus apartementek
Polgári árak, saját szabadalmu orvoshivó.

Pápai Gyula

Bőrbizományi raktára

Budapest, Paulay Ede-u. 5

(Az udvarban)

Talp és felsőbőr.

Princes fűzők már

14 P-től

Götzlerné

Ujpest, Árpád-ut 6 sz.

Rákospalota legjobb
szórakozó helye

COLOSSEUM
filmszínház

REMEK fővárosi
MŰSOR az

APOLLO
MOZGÓBAN!

Ha olcsón jól és pontosan
akanja beszerezni tüzelőanyag
szükségletét, úgy siessen az
Ujpesti Fűszerkereskedők
Áruforgalmi r. t.
Árpád-út 89. sz. alatti telephére
Telefon: 2-946-58

Uránia
műsora
elsőrangu

Pestkörnyék közönségének leg-
kedvesebb szórakozóhelye az

ANGOL PARK

Hangversenyzene!
Remek új látványosságok!

BUZA MIHÁLYNÉ
Ma kkehes borozója
KERTHELYISÉG

Uradalmi fajborok. — Próféta sör
állandó friss csapolása. — Cigányzene.
Állandóan hideg és meleg ételek.
S Z O L D Á R A K.
UJPEST, MÁTYÁS-TÉR 6.
TELEFONHÍVÓ: 94-5-21. szám.

Hirdessen a M E T E O R-ban

Az adóhivatalban folytatják Kozma adótiszt és Gracza végrehajtó bűnyüvének tárgyalását

A pestvidéki ügyészség vádira-
tot adott ki Kozma Béla volt
ujpesti városi adótiszt és Gracza
Pál városi helyettes végrehajtó
ellen, akiket többrendbeli közok-
irathamisítás bünteltével vádolt
meg. A vádirat szerint

Kozma 62 esetben az ál-
tala vezetett adókönyvbe
hamis tételeket vezetett be.
Gracza pedig 21 esetben hamisi-
totta meg az adókönyveket, két
esetben pedig sikkasztást követett
el azáltal, hogy adózók részéről
rábizott 4200 pengőnyi összeget
saját céljaira fordította.

Ujpest városát e két gya-
nusított körülbelül 37.000

pengővel károsította meg,
A pestvidéki törvényszék Szilá-
gyi-tanácsa csütörtökön kezdte
tárgyalni a bűnpert. Kozma Béla
beismerte bűnösségét s azzal vé-
dekezett, hogy

a hamisításokat jószívü-
ségből követte el.

A védők védenek elmeállapo-
tának megvizsgálását indítványoz-
ták ezután, de a törvényszék az
indítványt elutasította. A tárgya-
lást ezután elnapolták és legkö-
zelebb

az ujpesti adóhivatal he-
lyiségben folytatják,
amikor tételről-tételre átvizsgálják
az adókönyveket.

Nyilatkozat

A legutóbbi ujpesti községi
képviselőtestületi választások he-
vében egy röplapot jelentettem
meg Kelen Béla név alatt
Gergelyi Oszkár urról, amelyet
Gergelyi szerkesztő ur magára
sértőnek talált és érte pert indi-
tott.

Miután meggyőződtem róla,
hogy helytelenül informáltak,
ezért kijelentem, hogy a röpirat-
ban foglaltak nem felelnek meg
a valóságnak és ezért Gergelyi
Oszkár urral szemben sajnálko-
zásomat fejezem ki.

Klein László.

Kis Zoltánt, az Egyesült Izzó cég-
vezetőjét a vállalat igazgatósága al-
igazgatóvá léptette elő. Kis Zoltán
érdemei sokban a világviszonylatban
is számottevő ujpesti vízisport mai
fejlettsége, előléptetésének minden
szeptember 8-án.

50 pengő . . .

A Meteor múlt számában riport
jelent meg Berda József neves uj-
pesti költő 50 pengős városi kul-
tursegélyéről.

A jobboldalról Nádas János dr.
lapszerkesztő, a baloldaltól Hajdu
Henrik író hivatkozott lapunk
cikkére, amelynek álláspontját tel-
jes egészében magukévá tették.

A két ur, két ellentétes világnézet
markáns képviselője összetalálko-
zott a legigazibb nemzeti egység-
ben — a magyar kultúra védel-
mében.

A két ur (akiket politikai te-
kintetben egy világ választ el
egymástól) a felháborodás diktálta
csaknem azonos szavakkal tiltakozott az irodalom megcsufolása
ellen, amit ez a szégyenteljes
alamizsna jelent. Az ötven pengős
nagyilelkűség, mint irodalom-
pártolás. . .

Hajdu Henrik "Skandináv Lira"
című legújabb művéből 300 példányt
jegyeztek elő eddig az ujpesti könyv-
barátok.

Négyszázezer pengős az inségkötségvetés

Most készült el a város idei inségkötségvetése, amely az idei október 1-től jövő év októberig terjedő időszak ingyenyhitését teljesen új utakon kívánja megoldani. A népjóléti ügyosztály vezetője, dr. Gálhidi Béla aljegyző, szeptember 12-én viszi fel az új inségkötségvetést a belügyminiszteriumba, ahol rövidesen döntenek a város inségellátásának módozatai felől.

Az inségkötségvetési tervezetnek kiemelkedő része az, hogy a város tervezett egy új inségellátási

lehetőség tervet. Eszerint nem természetbeni ellátást adna a város az ingyéseknek, hanem pénzbeli juttatást, amelyet munkabérfarmájában adnának az ingyemunkásoknak.

A tervezet szerint ebben az esetben 401.000 P-re van szükség. Erre az összegre fedezetet nyújt a 101.000 P városi hozzájárulás és az ingyegadó-járulékból befolyó évi 200 000 P-ben előirányzott összeg, míg a fentmaradó különbözeti összeget az államtól kéri a város.

Nyolc napi elzárásra ítélték egy asztalosmestert, mert nem tar- totta be a 8 órasi munkaidőt

A kötelező nyolcórasi munkaidő életbe lépése óta most történt első ízben, hogy nyolc napi elzárásra ítélték egy újpesti asztalosmestert. Megállapítható ugyanis, hogy a kötelező munkaidőt eddig legtöbb esetben az asztalosiparosok sértették meg azzal,

hogy tovább dolgoztatták a megengedett időnél.

Több iparost 20—100 pengőre büntettek meg, legutóbb azonban már elzárással büntették az egyik „visszaszó bünököt“.

Steiner Lajos sakkvilágbajnok Ausztráliába utazott

Steiner Lajos magyar sakkvilágbajnok, állástalan mérnök Oroszországon és Kinán keresztül Ausztráliába utazott. Itthon nem tudott elhelyezkedni, ahhoz pedig, hogy

most kezdjen futbalozni egy állásért már nem volt elég ambíciója. Így elfogadta az ausztráliai szerződést.

A tejélet, erő, egészség!

A Record Tejkereskedelmi Vállalat
Ujpest, Deák Ferenc ucca 139. sz. Telefon: 94-2-26.

tejének fogyasztásával mindezek elérhetők. Készítményei kanna-tej, pasztőrözött palacktej, habtejszín, tejszí, joghurt, vaj, túró és az összes tejtermék. Szállítás minden minden mennyiségben. Telefoni rendelések azonnal eszközöltetnek.

Festék, háztartási és pipere cikkek
legélcsoőbb bevásárlási forrása

Vermes Jenő
Ujpest, Mátyás-tér.

TELEFON: 295-5-21.

Lauer-kenyér

Főzlet:

Károlyi ucca 21. sz.

FIÓKÜZLETEK A VÁROS
MINDEN RÉSZÉBEN.

Zala István villany,
kerékpár,
műszaki
szaküzle

Ujpest, Erzsébet-u. 20

Kerékpárkúlsógumi garanciával!

3 P. 90 fill. Új kerékpár 76 P
jótállással. — Telefon: 2-952-17

Erzsébet fürdő

Ujpest, Banicky-u. 4.

Telefon: 2-942-54

Gőz- és kádfürdők.

Rádiumos gyógyiszap kezelés.

Szénsavas fürdő.

Ujpest premier mozgója

Tündér mozgó

kitűző műsor!

Olcsó helyárak!

**A legjobb
szórakozóhely**

K o r z ó

filmstúdió

Elsőrangú műsor.

PANNONIA

kávéház

étterem

UJPEST, ÁRPÁD-UT 62.

Kaktuszok

rendkívül ritka fajták olcsón eladók

Ujpest, József-u. 64.

Bőr és textil hulladékot továbbá géprongyot és törleruhákat a legolcsóbban vásárolhat **ifj. ENGEL TESTVÉREK-nél** Ujpest, Török Ignác-u. 6 (raktár az udvarban) Telefon: 2-954-58.

Nem

lesz gyermeke

ruházatára gondja, ha elsőközből a készítőnél szerzi be. Árban legolcsóbb! Minőségben a legjobb!

SZÖLLÖSSY

gyermekruha divát-áruház

Árpád-ut 56. szám.

Kaliforniai pasztetűtől mentes gyümölcsfát, magas törzsű és bokorrozású, diszfát, diszcserjét, vetővirágot, gyökeres szőlőveszőt stb. bármilyen mennyiségben igen olcsón szállít

UNGHVÁRY JÓZSEF

faiskolója
Cegléd

Budapest iroda VI. Andrásy-ut 56. Árjegyzék ingyen!

A képviselőtestületi tag — hallgasson ... ?

A polgármester legutóbbi (sok vihart kelteti) költségvetési záróbeszéde nem tetszett (többek között) az egyik, foglalkozására nézve magántisztviselő képviselőtestületi tagnak sem.

Az illető ur volt elég bátor és nemtetszésének hangosan is kifejezést adott. Amihez, kétségtelesen, joga is volt.

Három nappal később azután hivatalában kihallgatásra rendelték a vezető igazgatóhoz, aki „felvilágosítást” kért tőle a polgármesterrel szemben tanúsított áll-

lásfoglalásáról.

A raportra rendelt ur a felvilágosítást megtagadta. Igen helyesen. Ő csak a választóinak tartozik felelősséggel.

Megdöbbenő azonban, hogy az egész kihallgatási ügy meglőrténhetett.

Fel kell vetni a kérdést: ki járt el az igazgató urnál a felelősségre vonás ügyében?

Az illetőnek el kell tűnnie a városi közleiből — de azonnal! Mert ennél súlyosabban még nem sértették még Ujpest autonómiáját.

Az elnök ur adót vizsgál . . .

Az elnök ur cipő árula piacon. Ami igen rendes, igen komoly polgári foglalkozás. Azonban az elnök ur ügyvezető elnök is a piaci árusok egyesületében, sőt az elnök ur a legutóbbi községi választásokon pártja jóvoltából bekerült a képviselőtestületbe is. Ez aztán, a jelek szerint, megártott az elnök urnak, Öblös hangját neki-neki eresztgeti a piacon és — fenyegetődzik. Olyanokat mondogat, hogy „majd megnézetem az adóját. Megnézetem, mennyit fizet”

Van piaci árus aki megijed az elnök urtól, azán megint van, aki nem ijed meg.

Az elnök ur azonban, minden esetre, fogalomzavarban szenved. Az elnök ur nem nézethet meg semmit. Az elnök ur nem hatóság. Tehát: ne is fenyegetőzzön. Maradjon csendben. Örüljön, hogy elnök, örüljön, hogy képviselőtestületi tag, Örüljön magas méltóságainak — és pihenjen (csendben és fenyegetések nélkül) pártja babérjain.

Ujpest olimpiai bajnokait ünnepelte. Bensőséges ünnep keretében ünnepelte Ujpest csütörtökön, este olimpiai bajnokait. Az ünnepi vacsorán résztvett Pressly Elemér államtitkár, Karay-Kraker Kálmán főispán, Erdélyi Lóránt alispán, Semsey Aladár Ujpest város polgármestere, valamint a sportszövetségek és sportegyesületek képviselői. Az Ujpesti Torna Egylet nevében Aschner Lipót üdvözölte az olimpiai bajnokokat és átadta nekik az UTE olimpiai serlegének kiosnyított mását. Bejelentette, hogy az Ujpesti Torna Egylet az olimpiai bajnokokat tiszteletbeli tagokká választotta. Ezután Pressly Elemér államtitkár üdvözölte Ujpest

olimpiai bajnokait, majd Karay-Kraker Kálmán főispán Pest vármegye, közönsége nevében.

Vizsgálat a városi kihágási bíróságon

Most tartották meg a szokásos évi vármegyei vizsgálatot a Zselnay András dr. vezetése alatt működő városi kihágási bíróságon.

A vizsgálat kielégítő eredménnyel járt: mindent a legnagyobb rendben találtak.

Telekárakat lényegesen csökkentettük és a törlesztési feltételeket könnyítettük

Gróf Károlyi László uradalom házhelyparcellázásai

Minden irányu felvilágosítást:
Gróf Károlyi László telekeladási hivatala

Ujpest, József ucca 37. sz.

T e l e f o n : 95—1—99

Délelőtt 8—12-ig. Délután 2—4-ig.

Ujpesten: Villatelkek a Horthy Miklós-ut környékén. Családházak építésére alkalmas telkek a megyeritton az O. F. B. házhelyek mellett.

Rákospalotán: Szilas patak melletti terület családi házaknak.

Telkek 100 négyzetötöltől felfelé.

Előnyös részletfizetések.

Telkek telekkönyvileg azonnal átírhatók.